

Вакуленко К.  
«МЕДИЦИНСКАЯ ГАЗЕТА»

г. Москва

15 ОКТ 1980

Слуховые  
очки 28

Слепые люди смогут намного уверенней двигаться, утверждает французский ученый, врач-окулист П. Антонетти, если станут применять разработанные им «слуховые очки». Они трансформируют цвета в определенные звуки, которые незрячий человек фиксирует с помощью обычного слухового аппарата. Врач работает над усовершенствованием очков и пытается добиться того, чтобы слепые смогли различать также и формы предметов.

**К. ВАКУЛЕНКО.**

(По материалам польского журнала «Напшелей»).